

流年預測

文·譚雲龍



## 己亥年一片陰霾

很高興又能與讀者分享今年之流年。本年立春四柱為天干水火交戰，月日兩柱干支全沖名為月破，反吟提綱，非常動盪不吉。本年命格為身弱，忌神財官齊透天干又地支偏印受沖，身弱以印為用，喜神印受月令所沖，代表本年命格用神受沖擊。原年支亥水比肩幫手，但受月支寅木所合失其作用，顯示了本年命格喜用神印比受傷。印代表領導地位、生活環境、樓宇。比肩代表今年的財運，被合化成轉忌，代表今年之全球金融財經、樓宇都急轉直下，本來今年之年命無一可取，有幸命宮癸酉金水一柱挽救命格之不足，還可絕處逢生。

再從風水角度去看，本年八白財星入囚被困，主本年風水財運不吉。又受中宮山向星43所魁，定然全球金融貿易受剋。本來吉星四巽木飛臨北方，主中國利好，工作營商環境，但奈何山向飛星影響，營商環境轉差。今年五黃星飛到西南方，主印度、泰國、印尼、越南等地受地震、病毒、流感爆發所影響。

今年一白吉星飛到西方，歐洲國家之經濟及營商環境比去年轉好。而六白乾金飛到東方，主韓國、日本等經貿一切利好。七赤破軍星飛到東南方，跟原局金木交戰，主台灣、澳洲、民間政治經濟全面轉差。

而九紫離火飛到西北方，主英國跟原局成災難性的衝擊，金融、經濟、貿易一切不吉。今年二黑病星飛臨東北方，主加拿大、美國受原局影響，經濟、貿易急轉下坡。亦主傳染病毒爆發。

再從官星命理方面看，歲破多，主今年財運不好，吊客、天狗人命，留意腸胃、腸炎病毒發生。還幸有天德、紫微、六合三吉星到，不致於今年太差。

命宮青龍 **癸酉** 天狗吊客  
身宮天狗 **辛未** 白虎飛廉  
財元紫微 **丁巳** 岁破大耗  
流年喪門 **己亥** 太歲劍峰  
小限官符 **乙亥** 太歲劍峰

《流年》  
喪門 **己亥** 太歲 劍峰  
歲破 **丙寅** 六合 太陰  
太歲 **壬申** 天德 福德  
歲破 **丙午** 紫微 離德

- (一)命理上看，壬丙沖、寅申沖，交通意外特別多，火車、地鐵大災難。
- (二)風水上，財星被困，全球經濟環境不吉。
- (三)從八字看，寅申沖，東西方交戰，即中國、美國貿易爭端不斷。
- (四)從八字看，本年月日反吟，一定是有天災、地震、災難多。
- (五)本年寅亥合木，被火所焚，定然山林大火，火災特多。
- (六)本年流感病毒盛行，需多留意，皆因八字壬丙相沖。
- (七)本年八字看，印受沖，樓價定必回落。
- (八)本年金水全沖受合，金融、經濟、股票定必大幅大跌。**(本篇完)**

(筆者寫於2018年十二月)

譚雲龍網址：[www.fengshui-master.com.hk/tamyunlung](http://www.fengshui-master.com.hk/tamyunlung)

譚雲龍電子郵件：[tam@newlife.com.hk](mailto:tam@newlife.com.hk)

